

开张日凌晨影楼被人扔汽油弹

开业前后已发生一连串事件,疑是同行恶性竞争所致

昨日凌晨2时许,两名骑摩托车男子手持汽油弹,将深圳宝安区龙华街道佳华商场门前摆放的非凡国际影楼外展棚点燃,事后驱车逃离现场。现场5名看管人员全力扑救,仍未能控制住火情,有关部门接警后,迅速赶往事发地点才将火扑灭。总价值约7万元人民币的展棚、机器等设备烧毁,现场未造成人员伤亡。

开业前三天没得消停

据业内人士透露,非凡国际影楼在龙华享有一定的影响力,是数一数二的高档影楼,业内口碑甚好,自2004年进入龙华,至今已有3家店面。事发当日,正逢影楼第三家店面开张。

非凡国际影楼总经理王先生长叹一声,倒出满肚子“苦水”。他说,开业前三天开始,公司在佳华商场门前搭起展棚,打算以走“秀”的形式聚拢人气,但从24日起,恐吓事件就接二连三地发生,直到今天都没得消停。

第一幕:掀桌子是警告

24日,影楼在佳华商场门前搭起舞台和展棚。午休期间,布置会场的工作人员刚刚离去。两名男子趁留守工作人员不备,冲进展棚将桌椅掀翻,随后离开现场。

王先生说:“当时现场工作人员只有两名年轻女性,遇见这样的事情都愣住了,慌忙间甚至忘记报警,更别说道追赶



展棚、机器等设备被烧毁 李剑峰 摄

了。”事后,王先生认为这极有可能是一个预兆,是一种变形的“警告”。

第二幕:激化矛盾找茬

次日中午,影楼展棚依旧正常运作,工作人员派发传单,展棚内有专人进行讲解。据事发时现场工作人员介绍,当时一对情侣被拉进展厅,其中男子不满工作人员服务态度,发生争执,破口大骂,直至大打出手。

事后,影楼门市经理廖女士带着双方伤者去医院救治。在医院填写病历历时,廖女士注意到,该男子名叫黄×雄。廖女士愿意用1000元赔礼,怎料,遭到黄×雄拒绝。黄×雄检查完身体后,电话叫齐一帮“弟兄”,驱车再度回到了佳华商场展棚前,见人就打。几名员工上前与其理论,遭该伙

男子群殴致伤。

在警局,一名四五十岁被称为“大哥”的光头男子向影楼索要1万元,遭影楼廖女士以“不能做主”为由拒绝。由于警方的介入,“大哥”降低了“标准”声称,“没有1万,至少你也要赔5000”,廖女士坚持不给,双方仍未能达成共识。影楼经营者王先生认为,打架双方都有受伤,影楼赔付1000元仍不依不饶,聚众滋事故意伤害人,索要1万元?这简直就是在故意“找茬”勒索。

第三幕:鞭炮人群中炸碎

就在警方处理此起暴力事件的同时,令人意想不到的事情又发生了。当晚6时许,展棚的大型“秀”如期举行了,现场围观甚多。正当“秀”到高潮时,人群中突然发出爆炸声,紧接着就是一阵喧哗,

人群四散,现场顿时一片混乱,引起恐慌,大型“秀”被迫中止。

据现场目击者称,事发时,一黑衣男子拎着黑色的塑料袋站在路边,将一只硕大的鞭炮点燃后,扔进人群中。鞭炮爆炸后,他趁乱离开现场。

第四幕:汽油弹烧毁会场

大型“秀”的不完美告终,让影楼工作人员意识到,一定还会发生大事。经商议,王总决定,将原有的两名守夜工作人员扩加至五名。

26日凌晨2时许,一阵急促的刹车声,让5名守夜工作人员一下子绷紧了“弦”。此时,两名驾驶摩托车的男子从怀中掏出两枚自制汽油弹丢上展棚,塑料搭制的背景在瞬间被点燃。一同巡夜的佳华商场的工作人员连忙拿来两个灭火器和麦当劳的5个干粉灭火器,但火势并没有因此而受到控制,存放在展棚下面的价值数万元的设备被烧毁。

警方介入:成立专案组

采访中,影楼经营者王总认为,三天内一连串恶性事件的发生很有可能是同一伙人所为。王先生表示,此案不排除同行眼红的恶性竞争,但他没有明确指出怀疑对象。

针对此恶性案件的发生,警方已于26日成立专案组,目前,此案正在侦破当中。

据《宝安日报》

102岁老人

生活自理还捡废品补贴家用

在武汉市武昌珞珈山街的珈智社区,有位102岁的朱兰英老太,老人不仅生活自理,还四处捡废品卖补贴家用。

朱兰英从1998年开始捡废品。10多年前,女儿专程搬到朱兰英的住所来照顾她,但朱兰英一直拒绝女儿帮忙。朱兰英收废品在附近出了名,有的邻居也照顾她,提前为她预留;附近武大的学生,到了毕业离校时,也会主动将一些物品送到她家里。

现在,朱兰英每月有100元特困补助,255元低保,还有百岁老人每月的200元补贴。社区干部介绍,老人是从去年才开始领这些补助的,“在她100岁之前,老人多次拒绝申请低保”。

朱兰英的女儿今年74岁,



在女儿的眼中,母亲一直是个好强的人:“母亲年轻时当保姆、挑煤……苦活累活都干过。80多岁时,她还在街上卖冰棍。快到90岁了,她还在贩卖变形金刚等玩具。”

在阳光下,朱兰英还可以穿针引线。25日,记者问老人长寿的秘诀,她说:“没有什么秘诀,少吃油盐,多锻炼身体。”

据《武汉晚报》

一女游客

想与老虎拍照时不慎被抓伤

26日,在济南野生动物世界被老虎抓伤的女游客做完手术后已经能简单开口说话。济南野生动物世界称,“游客是在与老虎合影时不慎被抓伤的”。

26日上午,记者赶到山东省立医院,受伤的女游客面部被厚厚的纱布包着,脸部明显浮肿。采访过程中,记者发现有3名男子在病房外来回走动,并不时提醒护士给受伤的女游客换药。记者询问后得知,这3名男子都是济南野生动物世界的工作人员。

3名男子告诉记者,受伤的游客已经没有生命危险,据该护士讲,受伤女游客主要是颌部外伤以及头部外伤。

其中一男子告诉记者,女孩之所以会被老虎抓伤,是因为“她把头靠在了老虎区的防护网上”。当时女游客和同事刚看完表演,“可能是好奇心吧”,女孩便把头靠近了防护网,准备跟网里的老虎拍个合影照,没想到被防护网内的老虎抓伤。

据了解,伤人的老虎已经被隔离。

据《齐鲁晚报》

公交司机

3次碾轧幼童拒下车遭暴打

25日晚7时55分左右,广东省中山市火炬开发区一辆222路公交车在东镇北街将一名3岁半女童撞死。车祸发生后,公交司机因不肯下车,被附近群众揪下车来暴打。

女童叫李焯,今年3岁半,湖南人,耳朵轻微失聪,正在珠海特殊教育学校接受语言康复训练。当天下午,李焯的舅舅李云峰和母亲开车到珠海,将李焯接回中山度周末。

李云峰说,当时他将车停靠在路边,李焯父母的电动车行就在马路对面。下车后,李焯双手捧着小包走在前面,母亲紧随其后,走向马路对面的车行。谁知一瞬间,李焯被公交车车轮吞噬。眼看汽车的前后轮从外甥女身上碾轧过去,李云峰慌忙从自己的汽车里跳下,大喊停车。司机听说左后轮轧了小孩,就向后倒了一下汽车,又将李焯轧在了左前轮下。“李焯前后被碾轧了3次,身上只剩下一层皮。”李云峰哽咽



公交车车头玻璃被群众砸破

着说。肇事的222路公交车牌号为粤T10448,司机姓潘。目击群众称,当时十字路口的红绿灯正在变黄,司机可能想冲过去,速度非常快。

汽车撞人停下后,司机却紧闭车门,不肯下车。附近群众便开始砸车,车上乘客打开玻璃窗,与车下群众一起将司机强行拉下车暴打。附近巡逻的保安赶到现场后,暴打才得以停止,司机被打伤。

据交警初步调查,这是一起普通的交通事故。至于是否有三次碾轧行为,目前尚在调查中。

据《羊城晚报》

持刀男子

市区里连砍11人致1人死亡

25日晚9时40分许,浙江省温州市区鱼鳞渡路一名男子持刀连砍数人,1人当场死亡。

据南浦派出所林警员说,该名男子举刀从金茂皇冠大酒店门口开始砍人,一路连砍到日日红超市门口。一名路人从路边川菜馆拿来椅子猛砸男子,鹿城巡防队员赶来一起将其制服。当时,一名被砍的人

已当场死亡。另3名被砍伤的人已送往中西医结合医院与市附二医救治。

林警员说,据初步了解,被砍者约有11人,均为路人,且都是男性,受伤处基本在脖子上。

据了解,目前该案已移交刑侦大队,行凶男子作案动机还在进一步调查中。

据《温州都市报》

新闻追踪

《哈尔滨警察打人致死案》追踪 死者家属称 还有段录像没公布

哈尔滨警方在25日晚尸检结束后召开的新闻发布会上,公布了他们称由糖果酒吧内外安装的两个摄像头拍摄的全部监控录像,录像由现场记者用摄像机翻拍,昨日发到网上。死者林松岭父亲林吉利观看网上的录像后回应说,这段录像家属此前看过,但这并不是事件的全部录像,糖果酒吧旁边的哈尔滨铁路公安局大楼楼顶还安装有一个高清旋转的摄像头,可以拍摄到死者倒地前发生的事情。

记者上网观看了最新公布的录像,时长36分7秒,分为四段,由安装在糖果酒吧内外的摄像头拍摄。和此前公布的7分钟录像相比,这段录像并没有显示更丰富的信息。此前公布的录像,警方对死者打人的画面进行了明确标记,同时也标记了画面中人物的身份,而此次公布的录像,画面模糊,且没有对人物作标记,让人看得不是很清楚。录像的后半段显示,斗殴场地转移到了酒吧前面的空地以外靠公路的地方,距摄像头更远,厮打场面模糊成一团。据看过原版录像的家属称,画面中有警察殴打死者,以及强令死者同伴跪地的场面。

死者父亲林吉利对警方宣称的完整录像提出质疑,称既然是完整录像,为什么没有110、120到达后的画面?林父并指出,靠糖果酒吧的哈尔滨铁路公安局大楼楼顶还安装有一个高清旋转摄像头,死者被发现时躺在地上的位置,位于大楼前方,在拍摄范围之内。

林的家属曾试图去寻找过这段录像,但铁路警方告知没拍下什么。死者家属呼吁警方公布这段录像。据《潇湘晨报》

另类“秀”

纸尿裤婚纱

什么样的婚纱最省钱?什么样的婚纱最环保?上海闸北区团区委日前组织的“来沪青年文化节”之世博 Fashion Show 环保设计大赛”上,几名新上海人秀出了用纸尿裤做成的一套婚纱,不但材料成本为零,还因为其环保创新的设计引来好评。据上海《青年报》



橘皮胸罩

四川广元等地的柑橘被曝发现蛆虫后,重庆、江苏、河南等陆续有媒体报道称当地人发现了“蛆柑”。遭此影响,一些消费者“谈橘色变”,信心受到重创。24日晚上,网友“叉打才子”在论坛发帖称“我就是在中秋设计制作‘性爱月饼’的人,为了体现我的社会责任感,我大胆吃橘子,将橘皮制成胸罩,以期恢复大家的购橘信心”,据称这其中部分雷人的照片是当事人的母亲帮忙拍摄的。

帖子一经发出,却遭到网友疯狂炮轰。网友“苏南坡”、“锅炉工”及“懒惰蚂蚁”等跟帖说,“又来了,本来还能吃橘子的,被你这么一折腾,刚吃的橘子全给吐了出来”,“你如此作秀,无非是为了炒作自己,与恢复公众信心无关,真想踢你几脚,恶心死了!”“丢四川人的脸,千万别说你是四川人,公众信心不是靠你恢复的,得靠有效的质量管理机制”。

当然,也有不少网友认为这样做并无不妥,网友“都是文明人”就发表评论说,“大家不用火气那么大,在你



据称这是开明的母亲帮忙给他拍摄的

们眼里似乎什么都是肮脏恶心的东西,这证明你们就没有一颗宽宥他人的心,也不能指望你们这些人来拯救果农,楼主这样做的手段也许有点不是很符合正统思想,但是,看人家那努力的劲,其目的是非常值得肯定的,心是好的,敢于拿自己娱乐的人本身也需要胸襟,我很赞赏他,支持他。”

25日下午,记者联系上发帖网友“叉打才子”,他自称姓梁,四川成都人,网上人称“性学超男”,他坦言自己是一搞策划的人士,成都电视台日前还为其拍摄过专题

片《我是性学超男》。

对于网上炮轰,他坦言都是在情理之中预料之外,并自爆这是他花费一下午心血弄的,目的并不只是为炒作,“我不怕别人说我是哗众取宠的小丑,作为一个四川人我很关心四川果农,只是为他们做点力所能及的事,其中部分照片还是我妈妈帮忙拍的,我母亲还说本不想让儿子行为太出位,但觉得有助于让橘农渡难关,所以愿帮儿子。世上有些事如果在自己父母面前觉得不是丑事,那就不是丑事。”

综合